

## Prvo srečanje otroka z vrtcem

Otroku, ki prihaja v vrtec se odpirajo velika vrata v svet dogodivščin in doživetij v krogu novih prijateljev. V ta razigrani svet vrstnikov, skupnega raziskovanja, ustvarjanja in radovednega odkrivanja novih in novih razsežnosti življenja v vrtcu vodi steza iz topline doma in prvih ljubih ljudi, ki bodo ostali najpomembnejši sopotniki otroku tudi, ko bo prerasel vrtec in se podal v šolo in še mnogo dlje ...

Zavedamo se, kako pomemben je ta prvi prehod od doma v svet, v katerega se bo podal vaš otrok skupaj z nami, zato se mu posvetimo z vsem znanjem in ljubeznijo.

Z vami, starši naših novih otrok in vašo naklonjenostjo, da z nami podelite svoje izkušnje in pričakovanja, ter posebnosti in drobne vsakodnevne skrivnosti vaših otrok, bomo ta prvi otrokov korak v svet naredili prijaznejši, našim strokovnim delavcem pa podali ključ za soustvarjanje skupnega prostora zaupanja med domom in vrtcem.

Otroka bomo na novo okolje in nove ljudi uvajali **postopoma**; čas, ki ga boste starši s svojim otrokom namenili spoznavanju življenja in dela v vrtcu, bomo prilagodili potrebam in posebnostim vsake družine in ga zamejili nekje med dobrim tednom in mesecem dni.

Odprta in sproščena **vsakodnevna srečevanja in pogovori** med starši in strokovnimi delavci so najpomembnejša pri navezanosti otroka na "pomembno drugo osebo" kot pravimo ljudem, na katere se otrok naveže izven svoje družine.

Čas, ki ga boste s svojo prisotnostjo v skupini z otroki preživeli ob svojem otroku, je čas, ko lahko vaš otrok pridobi pomembne informacije o vašem zaupanju v novo okolje: opazoval bo vašo nebesedno komunikacijo, vaše odzive pri igri z drugimi otroki, sledil bo dogajanju med vami in vzgojiteljico in vaši komunikaciji z drugimi starši - in se v prijetnem, sproščnem vzdušju preizkušal v prepoznavanju novih igrač, obrazov, besed ... Odrasli, starši in vzgojitelji, mu bomo nevsiljivo približali drugačen utrip in ritem dneva v vrtcu in kmalu ga bo dejavno soustvarjal tudi sam.

Za otroka, ki se prvič srečuje z vrtcem, je ta korak sam po sebi dovolj velik in kompleksen, zato mu v tem času prihranimo vse druge spremembe za kasnejši čas /npr. odvajanje od ninic in dudk, spanje v lastni sobi, postopno ukinjanje dojenja, selitve, ipd./ - omogočimo mu, da prinaša v vrtec svoje igračke, dudke, ninice ... ki mu "lajšajo" njegove prve samostojne korake v svet.

Otrok se na nove okoliščine različno odziva, vedno pa v soglasju z vami, njegovimi starši; zato rej dopuščajmo - sebi in otroku - spoprijemanje s spremembami **odprto in s pozitivno naravnostjo**.

V tem "vmesnem" času prilagajanja na nove okoliščine **namenjajmo otroku še več pozornosti in nežnosti** - z intenzivnejšim izkazovanjem ljubečih čustev in "popustljivim" odzivanjem na njegove reakcije, ga ne bomo razvadili, bomo pa v njegov nov zemljevid vnesli nekaj domačnosti, že poznane, ljubega mu in predvsem občutenje in zavedanje, da smo zanj, "tukaj in zdaj", vedno tu.

Odkriti pogovori in izpolnjene obljube so tisto, kar dela naše odnose razvidne in plemeniti naša življenja.



**VRTEC TRNOVO**  
Kolezijska ulica 11 • 1000 Ljubljana

☎ 01 420 46 56  
☎ 01 420 46 55  
🏠 [www.vrtectrnovo.si](http://www.vrtectrnovo.si)  
✉ [tajnistvo@vrtec-trnovo.si](mailto:tajnistvo@vrtec-trnovo.si)

Z izkušnjami dobre prakse, ki smo jih pridobivali in sooblikovali v sodelovanju s starši otrok našega vrtca, se lahko z vami srečamo kadarkoli, in se, o za vas pomembnih opažanjih, ki se zrcalijo v vedenju otroka ali v vas, vedno pogovorimo skupaj.

Starše naših otrok redno povprašamo o njihovih izkušnjah uvajanja otroka v naš vrtec: sporočajo nam o soočanju z negotovostjo, o občutku, da stopajo v neznano, o strahu pred spremembami, ki so, vsaj v začetku, preizkušnja za otroka in starše in o hvaležnosti, da smo jim zaposleni v vrtcu znali prisluhniti in jih voditi skozi izkušnjo z našim znanjem, povratnimi informacijami ter povabilom in spodbujanjem k medsebojnemu sodelovanju.

Najboljšo popotnico na poti v svet svojemu otroku vedno ustvarjate starši skupaj s svojim otrokom; vloga nas, strokovnih delavcev v vrtcu, je, da postajamo vaš sogovornik, in da skupaj z vami otrokom odpiramo vrata v življenje.

Spoštovani starši, zapisali smo nekaj misli o naših izkušnjah z otroki, ki se prvič srečujejo z vrtcem - v želji, da si skupaj z vašim otrokom in vami soustvarimo prijazno medsebojno spoznavanje in uglasovanje.

Mojca Kolar

svetovalna delavka

Suzana Antič

ravnateljica